GJUHE SHQIPE DHE LETERSI

KONTROLLIMI EKSTERN I DIJES NE FUND TE CIKLIT Il TE SHKOLLES FILLORE
QERSHOR, VITI MESIMOR 2016/17

UDHEZIM PER VLERESIM

VEREJTJE: Gabimet né gramatiké duhet anashkaluar, vetém nése éshté
géllimi i detyrés kontrollimi i rregullés sé caktuar gramatikore ose
drejtshkrimore.

DETYRA 1.: Eshté rrethuar numri 2. privat
1 piké

DETYRA 2.: Nxénési/nxénésja* merr 1 piké nése ka nénvizuar sakté té dy
pyetjet ose ka rrethuar numrin 3 dhe 4 para pyetjes:

Kur do té ndodh ajo?

Pérse do té ndodh ajo?
DETYRA 3.: Té hénén, té mérkurén dhe té premten

1 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté

DETYRA 4.: Nxénési merr 1 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté

Rréfyesi dhe gjahtari Jermollaj kané pritur gé ta gjuajné
shapkén.
P
Fagja e djathté e Jermollajit ishte mé e mbushur sesa e majta
sepse pushka e tij me njé tyté dridhte fugishém. @
P
Né tregim geni éshté pércjellés besnik i Jermollajit. S @

*Né tekstin e métejshém nxénési
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DETYRA 5.: Eshté rrethuar numri 3. me rréfim
1 piké
DETYRA 6.: Eshté rrethuar numri 4. personazhit
1 piké
DETYRA 7.: Gjithsej 2 piké
A) uthull I

fillon Il

llamba |l
1 piké
B) v dhe p, bashkétingéllore
a dhe u, zanore
g dhe m, bashkétingéllore
u dhe a, zanore
m dhe d, bashkétingéllore
1 piké
DETYRA 8.: “Andrra e jetés”
1 piké
DETYRA 9.: Nxénési merr 1 piké nése shkruan: Zoga paraqitet e lodhur prej

punéve. (dhe pérgjigje tjera té sakta)

1 piké
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DETYRA 10. : Gjithsej 2 piké
A) Rrethuar numri 3. katren
1 piké
B) Rimé e alternuar
1 piké

DETYRA 11.: Cdo varg i pérshkruar nga fragmenti i dhéné ose i nénvizuar i
cili déshmon simbolikén se jeta vazhdon.

1 piké
DETYRA 12. : Gjithsej 2 piké
A) Rrethuar numri 2. cicérojné gézueshém
1 piké
B) Onomatopeja

1 piké

DETYRA 13. : Gjithsej 3 piké
A) ivjetér
1 piké
B) krahasorja: mé i fugishém sipérorja: shumeé i fugishém
2 piké

Nxénési merr nga 1 piké pér ¢cdo pérgjigje té sakté.
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DETYRA 14. : Gjithsej 3 piké
A) Né kohén e tashme
1 piké
B) Formén joveprore
1 piké
C) ményrén lidhore
1 piké
Nxénési merr nga 1 piké pér ¢cdo pérgjigje té sakté.

DETYRA 15: Nxénési merr 2 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:

até - péremér

éshté - folje ndihmése
nga - ndajfolje

dyzet - numér

gjaté - mbiemér

dhe -lidhéz

hundé - emér

Nxénési merr 1 piké pér 5 ose 6 pérgjigje té sakta.
Nxénési merr O piké pér mé pak se pesé pérgjigje té sakta.
DETYRA 16.: Nxénési merr 2 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:

rasa - kallézore
trajta - e pashquar
numri - njéjés

gjinia— mashkullore
Nxénési merr 1 piké pér dy ose tri pérgjigje té sakta.

Nxénési merr 0 piké nése ka shkruar vetém njé pérgjigje té sakté.
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DETYRA 17: Gijithsej 2 piké

A) Nxénési merr 1 piké pér pérgjigje plotésisht té sakté:
Dielli - kryefjala
kishte perénduar - kallézues

né pyll — parafjalé para njé emri

B) Nxénési merr 1 piké nése ka shkruar: Fjalité kundérshtore gjithmoné
ndahen me presje./Ndahen me presje gjymtyrét homogjene qé bashkohen me
lidhézén kundérshtore por./Lidhéza por, né kété fjali t& pérbéré lidh fjalité
kundérshtore dhe para saj shkruhet presja (dhe pérgjigje tjera té sakta)

DETYRA 18: Gjithsej 3 piké

A) Nxénési merr 2 piké pér shkrimin e sakté té numrit:
Dymijé e néntéqind e dymbédhjeté

Nxénési merr 1 piké nése i mungon vetém njé lidhéz e né shkrimin e kétij
numri

B) Rrethuar numri 1. bakur

1piké
DETYRA 19: gjithsej 2 piké

A) Rrethuar numri 2. dégjoj
1 piké

B) Rrethuar numri 3. E zhdémtoi sipas rregullave.
1piké
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DETYRA 20.
Skema pér vlierésimin e hartimit Njé dité feste né shkollé
Pérmbajtja — 10 piké

Kérkesa 1.

NXénési

merr 1 piké nése shkruan shkurt cili ka gené shkaku i festimit.
Nése jep njé pérgjigje mé té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.
Gjithsej 2 piké

Kérkesa 2.

NXénési

merr 1 piké nése pérmend kush ka marr pjesé né festé.

Nése jep njé pérgjigje mé té ploté dhe mé me stil, merr 2 piké.
Gjithsej 2 piké

Kérkesa 3.

NXénési

merr 1 piké né qofté se pérmend atmosferén e festimit.

Nése pérshkruan shkurtimisht atmosferén e festés, merr 2 piké.
Nése jep njé pérgjigje me té ploté dhe mé me stil, merr 3 piké.
Gjithsej 3 piké

Kérkesa 4.
Nxénési

merr 1 piké nése numéron pérshtypjet e veta ose ndjenjat lidhur me festén.

Nése pérshkruan shkurtimisht atmosferén e festés, merr 2 piké.
Nése jep njé pérgjigje me té ploté dhe mé me stil, merr 3 piké.
Gjithsej 3 piké
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Gjuha dhe struktura e tekstit - 8 piké

Leksiku

Saktésia gjuhésore

Lidhshméria

Struktura e
tekstit

— té shprehurit e
garté dhe té
sakté, zgjedhja
pérkatése e
flaléve, leksiku i
pasur

2 piké

— té shprehurit e
garté dhe té
sakté, leksiku i
varfér dhe
pérséritja e
shprehjeve

pjesérisht e
sakté

1 piké

GRAMATIKA

— respektimi i normés
gramatikore (pérdorimi
i drejté i rasave,
formave gramatikore,
kongruencés)

2 piké

DREJTSHKRIMI

— respektimi i normés
drejtshkrimore
(pérdorimi i drejté i
shkronjés sé madhe
né fillim té fjalisé dhe i
shenjave bazé té
pikésimit, respektimi i
rregullave pér shkrimin
bashké dhe

ndaras té fjaléve, si
dhe pér ndarjen e
flaléve né fund té
rreshtit)

2 piké

Gjithsej 4 piké
GRAMATIKA

— respektimi i normés
gramatikore me

— renditja e
natyrshme e té
dhénave té
ofruara,
lidhshméria e
miré né nivelin
e tekstit dhe
pjeséve té tij

1 piké

— pérshtatja e
organizimit té
pérgjithshém
dhe formés
Sé tekstit
strukturés sé tij
logjike

1 piké
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gabime té vogla (p.sh.
gabimet
semantike...)

pjesérisht e sakté
- 1 piké
DREJTSHKRIMI

— respektimi i normés
drejtshkrimore me
gabime té vogla
(gabimet e vogla né
shenjat e pikésimit:
presja te fjalité e
ndérmjetme,
inversioni, te fjalité
bashkérenditése dhe
nénrenditése,
respektimi i rregullave
pér shkrimin bashké
dhe ndaras té fjaléve,
si dhe pér ndarjen e
flaléve né fund té
rreshtit)

pjesérisht e sakté

- 1 piké

Gjithsej 2 piké




